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VERBALE DEL 12 APRILE 2016

L'anno 2016,iIgiorno 12 del mese di Aprile si è riunito presso la propria sede sita in via S. Ciro n. 15, il
Consiglio della II Circoscrizione giusta convocazione del Presidente Tomaselli prot. n" 6i0438 del 07

Aprile 2016, per discutere gli argomenti allegati di cui agli O.d.G.

Presiede la seduta il Vice presidente G. Inzerilloo il quale alle ore 09,50 chiama l'appello.

E'assistito dal Segretario Esp. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Geraci.

Redige il verbale I'Istrutt. Amm.vo Sig. Salvatore Mattaliano.

Sono presenti i seguenti Consiglieri: Cangelosi, Cardella, Colletti, Di Fazio, Duminuco, Giocaliero, Greco,

Guaresi, lnzerillo, La Valle, Marchese, Sala, Savoca e Scarlata.

Il consigliere Di Fazio propone l'inversione dell'OdG, il Consiglio approva l'inversione e il presidente

nomina come scrutatori i consiglieri Savoca, Scarlata e Colletti.

Il Presidente passa all'approvazione verbali sedute precedenti e preleva il verbale del 15 Febbraio 2016,

ne dà lettura e alle ore 10105 viene approvato all'unanimità, assenti oltre al presidente Tomaselli il

consigliere Terzo. Si preleva il verbale dell'O8 Marzo 2016, se ne dà lettura e alle ore 10,10 viene

approvato all'unanimità, assenti oltre al presidente Tomaselli il consigliere Terzo. Si preleva il verbale del

30 marzo 20160 se ne dà lettura e alle ore 10,15 viene approvato all'unanimità, assenti oltre al presidente

Tornaselli il consigliere Terzo. Si preleva il verbale del 31 Marzo 2016, se ne dà lettura e alle ore 10,18

viene approvato all'unanimità, assenti oltre il presidente Tornaselli il consigliere Terzo.

Alle ore 10.20 entra il Presidente Tomaselli ed esce il consigliere La Valle.

Il Presidente Tomaselli assume il suo ruolo istituzionale e su proposta del consigliere Sala preleva la

proposta prot. n. 482743 del 04-06-2014 a firma dello stesso, avente per oggetto: Maratona dilettantistica

alla II^ circoscrizione. Il Presidente ne dà lettura e il Consigliere Sala la delucida nei particolari,

sottolineando che questa proposta nasce dall'iniziativa della commissione sport e con la collaborazione del

consigliere Cardella, ed è compiaciuto dal fatto che coinvolgerà cittadini di tutte le età con lo scopo che si

possa passare una giornata alf insegna dell'aggregazione e dello sport.

Interyiene il vice presidente Inzerillo, che si dichiara favorevole alla proposta e spera che il futuro rimpasto

delle commissioni lo porti a far pafte, appunto, della commissione sport. Dichiara che lo sport aiuta lo

spirito e il corpo e qualora dovesse far parte di questa commissione si adopererà affinchè questa e altre

iniziative possano avere una buona riuscita.

Interviene il consigliere Scarlata che si complimenta con tutta la commissione ma soprattutto col collega

Sala per I'ottima idea che ha avuto e condivide l'equazione sport - salute che ha fatto. Anticipa che

collaborerà con serietà e impegno per portare avanti questa iniziativa come in 'effetti fanno anche tutti gli

altri consiglieri nelle rispettive commissioni.



Interviene il consigliere Giocaliero, che fa al consigliere Sala e alla commissione spoft un
l'iniziatíva importante per la collettività e per la II circoscrizione.

Il Presidente esauriti gli interventi mette in votazione la mozione che viene votata per appello nominale.
Alle ore 10,30 viene approvata all'unanimità. Risultano assenti i consiglieri La Valle e Terzo.

Su indicazione del Consigliere Giocaliero si preleva la mozione prot. n. 34487 del lg.0l.2016o a firma
dello stesso, avente per oggetto: Ripristino impianto di pubblica illuminazione in Vicolo Coglitore , in
Vicolo Baiamonte ed in Fondo Gargano e il consiglio approva. Il consigliere illustra brevemente la mozione
informando tutti che da 8 mesi i luoghi indicati dalla mozione sono al buio. C'è un problema concreto di
sicutezza per i residenti determinato dalla mancaflza di illuminazione. Il problema è stato più volte
affrontato cou innttmerevoli note e mai risolto. Chiede peftanto al consiglio di votare favorevolmente questa
mozione nella speranza che l'atto deliberativo possa avere maggior valenza.

Il consigliere Sala chiede se i luoghi sono totalmente al buio o hanno una illuminazione alterna.

Il consigliere savoca chiede se si tratta di strade pubbliche o private.

Il presidente Tomaselli chiede al consigliere Giocaliero di intervenire per chiarire.

Interuiene il consigliere Giocaliero e precisa che ci sono B pali spenti in cortili e bagli. Si tratta di zone
pubbliche dove interi tratti hanno diversi pari consecutivi spentì.

Interviene il vice presidente rnzerillo che fa un plauso al consigliere Giocaliero verso questa porzione di
territorio che è al buío da oltre 8 mesi. Sa per certo, così come è stato assicurato dall, AMG, che l,impianto
a breve sarà ripristinato e per questo motivo anticipa che il suo voto è di astenzione.

Il consigliere Guaresi conferma quanto detto dal consigliere Inzerillo sull,intervento che a breve la AMG
farà.

Interviene il consigliere Sala pur ritenendo la mozione valida ritiene che l,oggetto della mozione non
clriarisce se l'impianto di illuminazione è totalmente spento o funziona in modo alternato così come gli
avevano assicurato i tecnici della AMG e per tanto anticipa che forse alla votazione si asterrà.

A conclusione interviene il presidente Tomaselli il quale ritiene che l'oggetto della mozione è generico e
chiede di verificare e risolvere un disagio per i residenti costituito da un mal funzionamento di
illuminazione. Prima di passare alla votazione il presidente chiede se ci sono dichiarazioni di voto.

Il consigliere Greco sentiti gli interventi dei colleghi anticipa che si asterrà.

Il consigliere Marchese ritiene che sia pretestuoso andare a sollecitare l'Azienda quando si è certi che
f intervento a breve sarà fatto.

Il consigliere Sala voterà contrario non perché sottovaluta il disagio dei cittadini, ma perché vuole
amplificaie tale disagio organizzando con i cittadini una manifestazionedi protesta alla quale parteciperà.



Il consigliere Savoca voterà favorevolmente e

ai problemi dei cittadini.

Interuiene il presidente Tomaselli, voterà favorevolmente in quanto ritiene che l,espressione massima di far
valere la volontà del consiglio è l'Atto deliberativo dell'approvazione di una mozione. Aggiunge che
qualunque altra iniziativa e giusta, lodevole e percorribile, ma l'atto principale rimarrà sempre
l'approvazione in consiglio di una mozione.

Si passa all'approvazione per appello nominale: Presenti 14 - Assenti2 (Lavalle,Terzo) - Favorevoli 5
(Tornaselli, Duminuco, Giocaliero, Guaresi, Savoca) - contrari 2 (Cangelosi, Sala) - Astenuti 7 (Cardella,
colletti, Di Fazio, Greco, Inzerillo, Marchese, Scarlata), alle ore 10,45 l'esito della votazione del consiglio
è negativo.

Alle ore 10045 esce il consigliere Giocaliero.

ll presidente Tomaselli passa alle comunicazioni e annuncia che oggi alle ore 15,00 si incontrerà con
L'Ass're Marano per definire e stabilire la futura collocazione dei mercatini della II^ circoscrizione in
particolare oggi si parlerà di quello di p.le Anita Garibaldi. Continua, elencando alcune note pe.enute in
presidenza:

- Nota pervenuta dalla Rap, avente per oggetto: Richiesta intervento di diserbo e spazzamento nelle Vie
Li Puma, V. Balistreri, Laudicina e XXVII Maggio (rif. Nota prot. n. gS5612016);

- Nota pervenuta dalla Rap, avente per oggetto: Rimozioni rifiuti ingombranti in Via Ambrosolì -
Galletti;

- Nota pervenuta dalla Rap, avente per oggetto: Rimozìone rifiuti ingombranti in Via Della
Conciliazione civ. 54;

- Nota pervenuta dall'Area verde e Della vivibilità urbana, avente per oggetto: Richiesta intervento
urgente per eliminazione perdita idrica Villa Bennici;

- Nota peruenuta dall'Area della Partecipazione e Decentramento, avente per oggetto: Ricliiesta
interuento urgente presso area ludica villetta di Viale dei Picciotti, angolo piazzaleAnita Garibaldi;

- Nota pervenuta dall'Area tecnica, avente per oggetto: lavori di disinquinamento della fascia costiera
dall'Acquasanta al fiume oreto - adduzione delle acque al depuratore di Acqua dei corsari
mediante il potenziame'to del ,,Sistema cala,, cup: D95co5000260001.

Sempre nell'ambito delle comunicazioni il presidente da notizia che su richiesta del vice presidente
Inzerillo, sentito il parere dei capi gruppo comunica il passaggio del vice presidente Inzerillo dalla
commissione cultura alla commissione Sport e quello del consigliere cangelosi dalla commissione Sport
alla commissione cultura, detto questo il consiglio ne prende atto e si da mandato agli uffici di dare subito
seguito alla nuova composizione fin dalla prossima convocazione di commissione. Resta invar iata la
composizione della prima commissione attività sociale. Sempre nell'ambito delle comunicazioni chiede di
intervenire il consigliere Duminuco



Il consigliere Duminuco visto il disordine che si è creato in aula e l'impossibilità

intervento alle ore 10,59 abbandona il Consiglio.

Il presidente Tomaselli alle ore 11,00 chiude la seduta.

IL SEGRETARIO

( Esp. Aplm.vo Anna Maria peraci )W YL"{

Il Presidente

(Dott. A. Tomaselli)


